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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CEFET/RJ CAMPUS ANGRA DOS REIS,
REALIZADA EM SETE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.  

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às 13 horas e 15 minutos, no Auditório
do campus Angra dos Reis, reuniram-se sob a presidência do Prof. Everton Pedroza dos Santos, os
conselheiros: Andréa Heidenreich Bernardes, Carla Cristina Almeida Loures, Cíntia de Faria Ferreira
Carraro, Elisabeth Couto Parkutz Costa Nelson, Ezequiel Silva Oliveira, Gláucia Domingues, Hellen
Angélica da Silva Almeida Pinheiro, Jessé Messias Diogo Maia, Jesús Alfonso Puente Ângulo, Luciano
Braga Alkmin, Luiz Alberto dos Santos, Paulo Victor Gomes dos Santos, Rodrigo Veloso Parkutz e Rosiele
Farias de Almeida da Silva. 1. EXPEDIENTE INICIAL. Everton inicia a sessão 1.1 APROVAÇÃO DA ATA
DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 . APROVADA POR UNANIMIDADE. 1.2 APROVAÇÃO DA ATA DA
1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023.  Andréa aponta que sua fala na ata o termo correto é
“questiona” e não “explica”. Registro feito pela secretaria. APROVADA POR UNANIMIDADE. 1.3 EMENDA
PARLAMENTAR – DEP. FEDERAL JANDIRA FEGHALI.  Everton explica sobre a visita da deputada ao
campus, que a parlamentar conheceu os projetos e as necessidades do campus. Explica que foi recebido
um retorno da deputada, de emenda parlamentar para a cobertura da quadra poliesportiva e construção de
um refeitório ou restaurante universitário. Everton explica que o valor é bom, mas não atende ainda para a
construção de refeitório ou restaurante. Que o valor atende para a finalidade de cobertura da quadra. Que
foi recebida a visita de engenheiros do maracanã, para análise de viabilidade. Explica dos trâmites no
congresso federal para liberação da verba. Explica da importância da cobertura da quadra, para também
atender aos eventos que necessitem de área coberta. Explica dos prazos para recebimento da verba
tempestivamente. Comenta dos projetos relativos ao reforço da estrutura de segurança do campus.
Comenta das tratativas para reparos nos telhados do Bloco D e A. Elisabeth comenta sobre as previsões
orçamentárias relativas ao objeto da emenda parlamentar. Elisabeth explica dos altos valores para
cobertura da quadra, que chegam a ultrapassar a ordem de um milhão de reais. Everton explica que o
valor é assegurado na emenda, e o que se busca é a melhor destinação em obras no campus. Everton
explica do orçamento anual do campus. 2. ORDEM DO DIA. Everton avança para apreciação dos itens
relativos à ordem do dia. 2.1. CALENDÁRIO DE SESSÕES ORDINÁRIAS DE 2024 DO CONPUS-AR.
 Everton explica da escolha das datas, que foram buscadas as melhores datas, dentro do possível.
VOTAÇÃO PARA APROVAÇÃO DO CALENDÁRIO DE SESSÕES ORDINÁRIAS DE 2024. APROVAÇÃO
POR UNANIMIDADE. 2.2. REGULAMENTAÇÃO DE VISTA DE PROVAS E REVISÃO DE NOTAS. 
Everton comenta sobre a comissão constituída. Jesus explica dos trabalhos da comissão e das
contribuições dos alunos no trabalho realizado, por meio do MS TEAMS. Que se solicita um novo prazo
para realizar um trabalho mais completo, com previsão de encerramento para o próximo ano. Glaucia
explica que na primeira sessão ordinária de 2024 talvez não esteja finalizado o trabalho. Everton sugere
que a prorrogação seja até a segunda sessão ordinária. Glaucia corrobora com a sugestão. VOTAÇÃO
PARA PRORROGAÇÃO DOS TRABALHOS DA COMISSÃO DE REGULAMENTAÇÃO DE VISTA DE
PROVAS E REVISÃO DE NOTAS ATÉ O DIA 16 DE MAIO DE 2024. APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE.
2.3 NOVO FLUXO DE APROVAÇÃO DE PROJETOS PEDAGÓGICOS DOS CURSOS (CONEN).  
Everton explica do fluxo anterior de aprovação dos PPCs. Que houve mudança. Glaucia explica que a
DIREN enviou um e-mail com o novo fluxo de aprovação dos PPCS. Contextualiza e explica que se busca
viabilizar a inserção das atividades de extensão no currículo do estudante. Que se optou por inserir
disciplinas que contemplarão estas atividades de extensão. Que se está fora do prazo, que venceu em
setembro. Que traz ao conselho para um debate amplo e que se contemple a extensão na formação
estudantil. Que houve várias resoluções aprovadas no CONEN, que algumas versam sobre a orientação
de revisão dos PPCs. Que foram recebidas orientações, dentre estas o fluxo ora apresentado para o
Conselho. Explica o documento apresentado virtualmente. Explica o novo fluxo. Everton pondera com
explicações sobre o documento apresentado. Glaucia explica que os núcleos e setores serão convidados a
contribuir com os PPCs, incluindo as representações estudantis. Jesus questiona sobre as sugestões da
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